

云霄快讯

总第391期

2022年 第2期

1月14日

星期五

农历辛丑年十二月十二日

中共云霄县委宣传部主管 云霄县融媒体中心主办 主编：石晓窗 邮箱：yxxs1@126.com

刊号：CN-35 (Q) 第0026号

产业发展 城市文明 乡村振兴

云霄县委常委班子党史学习教育专题民主生活会会前征求意见座谈会召开

本报讯（郭扬 吴锡坤）今天下午，云霄县委书书记蓝良木主持召开县委常委班子党史学习教育专题民主生活会会前征求意见座谈会，面对面听取离退休老干部、“两代表一委员”、乡镇机关和企业代表的意见和建议，为高质量开好县委常委班子党史学习教育专题民主生活会作准备。县委常委、县纪委书记、县监委主任郭明星参加座谈。

座谈会上，与会同志以问题为导向，开门见山谈看法，开诚布公提建议。大家结合各自工作实际，分别就名医工作室运作、加强青少年思政教育、基层农技队伍建设、云霄茶产业发展、城市“三线”专项整治、云商回归及安商政策等具体工作提出意见和建议。在热烈融洽的氛围中，县委书记蓝良木认真倾听、逐一记录，并针对细节性问题，实时与在座各位

深入交流探讨。

听取发言后，蓝良木代表中共云霄县委向与会同志在过去一年来对全县各项工作的关心和支持表示感谢。

蓝良木指出，大家准备充分、发言踊跃，提出的意见建议有深度思考、针对性强，为县委常委班子在产业发展、城市建设与管理、乡村振兴等工作点明了改进方向。特别是关注电动车上牌难、名医工作室配套硬件提升等民生热点，为深化“我为群众办实事”实践活动、加快县域医疗教育短板提供了好思路、好建议。

蓝良木表示，此次座谈会上征集的系列问题，我们将逐一梳理分类，在后续召开的县委常委班子党史学习教育专题民主生活会上讲措施、促整改，实行领



县委常委班子党史学习教育专题民主生活会会前征求意见座谈会现场

导挂钩责任制专项推进，落实表单化、清单化、责任化管理，确保将具体问题细化分解落实到具体责任人专门推进，切实做到即知即改、立行立改，进一步提高县委领导班子建设水平，推动云霄经济社会发展。

云霄县委常委会（扩大）会议召开

本报讯（郭扬 吴锡坤）1月11日上午，云霄县委常委会（扩大）会议召开，专题传达学习市十七届人大一次会议和市政协十四届一次会议精神。县委书记蓝良木主持会议并讲话。县长沈顺来传达市政府工作报告精神，县人大常委会主任林达祥传达市十七届人大一次会议精神，县政协主席林意纯传达市政协十四届一次会议精神。

会议指出，此次“两会”是在全市上下深入学习贯彻党的十九届六中全会和省第十一次党代会、市第十二次党代会精神的关键时刻召开的一次重要会议。

各级各部门要深刻领会、精准把握，切实把思想和行动统一到市“两会”精神上来，将学习贯彻市“两会”精神与学习贯彻党的十九屆六中全会、中央经济工作会议精神紧密结合，与省、市党代会和省委、市委经济工作会议精神紧密结合，进一步把握精神实质、广泛

开展宣传、找准发展定位，把市委、市政府的部署要求转化为云霄的生动实践，为漳州建设现代化滨海城市贡献更多云霄力量。

会议要求，要锚定目标，持续用力，推动各项安排部署落地落实。要围绕市政府工作报告对云霄提出的定位要求，明确人均GDP、人均财政收入、人均存款等指标与全市平均水平的发展差距，加快推进产业集聚壮大，特别是围绕打造“一县一业”特色，紧扣市“千百亿产业培育行动计划”，继续举全县之力发展清洁能源产业，加快培育百亿元清洁能源产业集群。要做大做美中心城区，积极主动融入闽西南协同发展区和厦漳泉大都市圈建设，加快推进城市片区开发、提升城市功能品质、提高城市治理水平，着力规划好、建设好、管理好、运营好城市。要扎实推进乡村全面振兴，围绕乡村振兴战略“二十字”方针和“五大振兴”目标，以39枚地标为依托，实施“一镇一业”“一村一品”，创建国家地理标志产品保护综合示范区，落实“两统筹、两统管”制度，推进“串点连线成片”示范建设。要全力提高人民生活品质，解决好群众“生老病死养，衣食住行学”等实际问题，巩固提升云霄绿色生态优势，加快文化事业和文化产业繁荣发展。

会议强调，要扑下身子，真抓实干，高效推进当前工作。要毫不放松抓好常态化疫情防控，坚持“人、物、环境同防”，压实“四方”责任，落实“四早”要求，深化“家家访”等网格化管理措施，落实各项疫情防控措施，加强专项督察整改，做好疫苗接种。要全力夺取首季“开门红”，拿出“开局就开跑、起步就冲刺”的状态，围绕既定目标任务，结合“产业发展项目攻坚年”活动和“七比一看”竞赛，轻装上阵、抢先抓早、真抓实干；尤其是加快147个重点项目建设，做好统计工作，为全年工作开好头、起好步。要维护社会安定稳定，时刻绷紧安全生产这根弦，抓细抓实各类重点行业领域安全，强化信访工作责任担当，推动扫黑除恶专项斗争长效常治，坚决防范和打击制售假烟、电信网络诈骗等违法犯罪行为。要抓好岁末年初民生保障，广泛走访慰问困难群众，扎实做好节日期间重要民生商品保供稳价工作。

县各套班子领导成员及调研员，县法院院长、检察院检察长、红树林管理局局长；县直有关单位主要负责人；各乡镇（开发区）党政主要负责同志等参加会议。



县委常委会（扩大）会议现场

云霄县召开科级干部任前集体谈话会

本报讯（郭扬 吴锡坤）根据《党政领导干部选拔任用工作条例》的要求，今天上午，云霄县召开科级干部任前集体谈话会，县委书记蓝良木对履新科级干部上好任前“第一课”，并提出四点工作要求。

蓝良木要求，要讲政治顾大局。要切实提高政治站位，增强对“两个确立”的高度政治认同，自觉恪守党的政治纪律和政治规矩，以实际行动增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。要不折不扣落实县委工作部署，把思想和行动迅速统一到县委决定上来，把心思和精力集中到推动事业发展。要坚决服从组织安排，正确对待自身的进退留转，尽快进入新角色，做好工作交底、交接，做到换岗不换事业心、换岗不换责任心，用新举措、新行动、新成果回馈县委的信任。

蓝良木要求，要讲担当比奉献。要扛起改革发展政治担当，紧扣党的十九屆六中全会和省、市、县党代会部署要求，坚定不移走好新的“赶考”之路。要发扬动真碰硬斗争精神，坚决摈弃“老好人”、“和稀泥”思想，发扬敢于动真碰硬、敢于啃硬骨头的斗争精神，直面和破解云霄改革发展中存在的问题和矛盾，在项目建设、产业培育、乡村振兴、生态保护、社会治理等方面干出实绩。要认真贯彻落实习近平生态文明思想，使之贯穿工作方方面面，坚定不移发展清洁能源产业，加快推进红树林退养还湿等中央生态环保督察反馈问题整改销号，加强云霄漳江流域生态环境问题治理，推进图斑“两违”整治等重点工作。要践行勤学勤政为民服务，坚持问题导向，把握好“生而知之、学而知之、困而知之”三个求知层面，以实施乡镇“每日早会”、机关“每周例会”为抓手，尽快进入工作状态，尽快成为本职工作的行家里手，营造人人想干事、人人争干事的比拼争先氛围；同时，要提高政治敏感性，吃透省委有关文件精神，扎实做好领导批示落实情况反馈，严格执行好重大事项请示报告制度。蓝良木强调，要讲团结重协作。要带好队伍，树立“新官理旧账”观念，齐心协力、团结奋进，努力打造一个思想同心、目标同向、行动同步的领导班子，一以贯之推动发展。要精诚团结，凝聚干事合力，广泛听取意见，善于调动干部干事创业热情，充分发挥班子的整体功能和合力。要加强协作，树牢全县“一盘棋”工作思想，严格落实好“首问负责制”，着力构建部门各司其职、齐抓共管的工作格局；尤其是持续推进改善营商环境，推行“一站式”“妈妈式”服务，扎实推进全县经济工作再上新台阶。

蓝良木强调，要讲廉洁守底线。要带头履行“一岗双责”，增强底线思维，自觉加强党风廉政建设，落实全面从严治党责任，营造风清气正的政治生态。要带头严于律己，时刻保持清醒的头脑，修身律己、严以用权、守牢底线，确实筑牢拒腐防变堤坝。要带头抓好作风建设，带头执行各项规章制度，深化机关作风整顿，践行“马上就办、真抓实干”精神，形成奋发向上、干事创业的生动局面。

县委常委、县纪委书记、县监委主任郭明星在会上作廉政谈话。

郭明星要求，要坚定信仰、对党忠诚，凝心聚力、对党负责，勤政务实、为党尽职，不断增强党性修养、提高理论水平，切实抓紧抓实抓好各项工作落实，努力营造想干事、会干事、干成事、不出事、好共事的良好政治生态，真正做到为官一任、振兴一地、发展一方。

县委常委、组织部部长张东洲主持会议，并宣布县委有关人事研究决定。